

■关注小长假■

# 宁夏消费品市场活跃有序

## 重点商家揽金1.96亿元 同比增长8.05%

本报讯(记者 李莹) 7月21日,记者从自治区商务厅获悉,刚刚过去的小长假,全区重点监测的零售和餐饮企业实现销售总额1.96亿元,同比增长8.05%。

促销活动精彩纷呈,“助燃”消费市场。节日期间,各大商贸流通企业积极筹划,开展了形式多样、内容丰富、花样繁多的展销促销活动,进一步激发了消费者的消费热情。监测数据显示,全区重点监测的零售企业实现销售总额18018.42万元,同

比增长7.17%。

商业综合体激发消费热情,强力拉动假日消费。银川建发商业管理有限公司(大阅城)、宁夏金凤万达广场商业有限公司、金凤新华联商业管理有限公司新华联购物广场、新华百货CCpark、北京华联悦海新天地购物中心五大商业综合体和银川王府井奥特莱斯商业有限公司共实现营业收入5979.45万元,同比增长19.62%。

家用电器消费热点突出,空调器销售额呈井喷式增长。吃类商

品实现销售额4248.88万元,同比增长0.78%。穿类商品销售小幅增长,实现销售额2251.78万元,同比增长3.60%。家用电器和音像器材类商品持续热销,带动用类商品较好增长,实现销售额6468.77万元,同比增长5.22%。消费者对空调器需求旺盛,空调器实现销售额1525.22万元,同比增长188.16%。

餐饮消费如火如荼,特色餐饮人气爆棚。全区重点监测的52家餐饮企业营业额达1616.07万元,同

比增长19.03%;就餐桌数57606桌,同比增长21.17%;就餐总人数241015人,同比增长20.24%。

生活必需品供应充足,市场运行平稳有序。节前全区各级商务主管部门积极引导各商贸流通企业组织商品投放市场,确保重点商品不脱销、不断档。假日期间,全区生活必需品市场运行基本稳定,蔬菜、肉蛋奶、粮油等重要民生商品市场供应充足,品种丰富,价格总体平稳,市场秩序运行良好。

## 银川市共接到各类诉求557件

本报讯(记者 王茜) 7月21日,记者从银川市市场监督管理局获悉,今年假日期间,银川市市场监管局通过12315热线、12345便民热线转办、银川市市场监督管理局微博、政民互动等平

台,共接收登记消费者各类诉求557件。

据了解,消费者诉求中咨询类14件,投诉类524件,举报类19件。咨询类诉求共计14件,占登记总量的2.5%,主要咨询网络购

物、发票开具、商品三包规定等业务问题。投诉类诉求共计524件,占总量的94.1%,主要反映餐饮食品安全、商品质量、停车场乱收费。举报类诉求共计19件,占总量的3.4%,集中在广告虚假宣传、

未明码标价、食品安全等方面。期间,银川市市场监督管理局值班人员坚守岗位,确保举报投诉渠道畅通。所有需要处理的投诉举报均及时分转至辖区分局,无重大突发事件。

## 银川火车站共发送旅客20万人次

本报讯(记者 王茜) 7月21日,记者从银川火车站获悉,7月16日至20日,银川火车站管内共发送旅客200807人次,日均发送旅客40161人次,其中高铁发送旅客151472人次,占总发送量的75%。旅客发送量最高日为7月17日,发送旅客47201人次。

据悉,假日期间主要以往往宁夏、甘肃、陕西境内旅游的短途旅客为主,该站根据购票人数变化,加开售票窗口,及时调整窗口功能,节省旅客购票等候时间;安排售票“导购员”在购票高峰时段引导和帮助旅客正确使用设备买票。客流高峰时段安排青年志愿者在候车大厅验证窗口引导宣传,在进站口处设置

“绿色通道”,供“急客”优先通行,优化旅客进站流程,做好客流密集处所的秩序维护和组织引导。针对儿童旅客增加的情况,在重点部位加强巡视,做好安全宣传和引导。为确保持续高温天气下旅客安全出行,该站积极做好防暑降温保障工作,在“小药箱”里添置了人丹、藿香正气液、十滴水、清凉油等防暑降温药品,以备不时之需。充分发挥党团员突击队作用,做好重点旅客帮扶、列车问讯、候乘引导等服务;增设了助理服务人员,为老幼病残孕等重点旅客提供专人全程护送乘车、出站的服务,力求让“安全、舒适、便捷”的服务延伸到旅客出行的全过程。

## 西夏区各景区景点揽金1334万元

本报讯(记者 张红霞) 记者获悉,7月17日至20日,银川市西夏区各旅游景区景点、农家乐、特色街区共接待游客38.9万人次,实现旅游收入1334.39万元,同比2020年人数上升138.36%,收入上升147.83%,旅游市场运行安全平稳。

假日期间,以“走进田园乡村·相约休闲西夏”为主题的乡村旅游节在西夏区新牛庄园正式启幕,多项主题活动丰富游客出游体验,激活夏日乡村旅游市场。来自西安的900人夏令营研学团队莅临贺兰山漫葡小镇,参与吃西瓜、套西瓜、滚西瓜、西瓜主题草帽彩绘等一系列以西瓜为主题的趣味游戏,切身感受体验

“西瓜太忙·清凉暑期”西瓜节带来的暑期快乐,让学生们在行走中阅读人文、在体验中感受艺术、在快乐中接受教育。

西夏风情园邀请游客一起“瓜”分快乐,更有浪漫的招亲仪式、民俗演艺、大型实景战马,让游客拍手叫好。贺兰山国家森林公园持续打造生态小道、诗词步道、崖壁栈道三大避暑线路,让游客小长假在炎炎夏日感受万亩森林间自然空调房的清凉。西夏区各乡村旅游示范点、精品民宿等也大力度释放各种优惠政策,广大市民群众和游客朋友在夏日暖阳中走入美丽乡村,流连田园风光,体验农家生活,感悟乡愁美景。

## 金凤区综合执法局严查15家企业水土保持相关问题

本报讯(记者 李莹) 近日,银川市金凤区综合执法局联合金凤区农业农村和水务局,对宁夏德融房地产、中海宏洋地产等15家企业未编制水土保持方案及未缴纳水土保持费等问题进行调查。

据介绍,根据《中华人民共和国水土保持法》第二十五条规定,在山区、丘陵区、风沙区以及水土保持规划确定的容易发生水土流失的其他区域开办可能造成水土流失的生产建设项目,生产建设单位应当编制水土保持方案,报县级以上人民政府行政主管部门审批,并按照经批准的水土保持方案,采取

水土流失预防和治理措施。金凤区综合执法局执法人员按照执法程序,进行现场检查、取证,对辖区内宁夏德融房地产开发有限公司建设的金城蓝湾项目等9家未编制水土保持方案、中海宏洋地产(银川)有限公司建设的连湖花园一区、五区项目等6家未缴纳水土保持费建设项目进行立案查处。对相关责任单位下达《责令限期改正通知书》,要求责任单位限期到行业主管部门补办手续,并缴纳相应的水土保持费。截至目前,金凤区综合执法局已为国家挽回经济损失56.27万元。

## 西夏区少儿艺术培训免费起航

### 开班八届已有1.3万余人受益

本报讯(记者 张红霞) 7月21日,银川市西夏区2021年暑期“艺术点亮人生”少儿免费培训班在西夏区文化馆三楼举行。本次活动由西夏区文化旅游体育局、西夏区文化馆承办,计划举办20天。

本次培训班开设包括古筝、小提琴、书法、播音主持、跆拳道等15个项目,报名学员达750余人,其中最小学员3岁、最大学员17岁,根据学员不同水平程度因材施教,从基础到提高全面细致的安排各项课程,让孩子们充分感受艺术的魅力,丰富暑期精神文化生活。

西夏区文化馆自2014年开始策划举办“艺术点亮人生”少儿免费培

训班,至今已开展八届,培训覆盖寒暑假两个时间段。开展培训班至今累计培训辖区残疾人、外来务工人员、特殊家庭子女及广大青少年艺术爱好者1.3万余人。活动品牌自创办至今受到社会各界的广泛关注,是西夏区文化馆推动公共文化服务均等化建设、实现公共文化精准配送的重要手段之一,也是创新公共文化服务供给方式、提升公共文化服务水平的主要做法。通过创新服务内容,进一步推动西夏区文化馆公共文化服务从“大而全”向“全而准”的方向转型升级,在满足群众文化需求的同时使广大少年儿童也享受到西夏区群众文化繁荣发展的成果。

## 银川市上前城地区检察院多举措推动“检察为民办实事”工作

本报讯(记者 赵婵莉) “我们结合‘大走访、大调研’活动,深入永泰社区、五里社区问需于民,问计于民,在广泛征求意见建议的基础上,确定了加强对社区矫正对象脱漏管监督、做好12309检察服务、帮扶困难社区矫正对象、做好未成年罪犯爱心帮扶等措施15项,将为群众办实事落实在具体措施上。”银川市上前城地区检察院党支部书记马玉霞告诉记者。

今年以来,银川市上前城地区检察院立足刑事执行检察主责主业,制定“检察为民办实事”清单15项,推动检察工作让群众参与、让群众监督,由群众评判。“在走访律所的时候,有律所反映因为疫情防控的原因,存在看守所律师会见难的问题,院党组高度重视,指派副检察长抓落实,与银川市看守所沟通协调,尽可能地保障律师会见工作。”第二检察部员额检察官陈子文说。在该院与市看守所的积极

协调下,提出并落实了增加律师会见窗口、选调3名政治素质高的民警调整充实到押解岗位、优化视频会见设备等4项措施,解决了律师会见难问题。

据了解,银川市上前城地区检察院以提升12309检察服务中心功能为抓手,重点抓好“群众来信件件有回复”制度落实,受理群众来信来访12件,在及时办理的同时做好释法说理工作,目前均已办结并答复。深入社区开展普法宣传4场次,检察长为社区群众讲党课2场次,在五里社区图书馆设置读书角,捐赠普法书籍,开展“家门口”的法律宣传。有针对性地开展帮扶工作。对3名生活困难的社区矫正对象进行了帮扶,对监狱服刑人员未成年子女监管缺失问题进行调研,与市检察院联合撰写的报告《监狱服刑人员未成年子女“问题”颇多,亟需多方关注》被最高人民检察院转载交流。

## 警惕! 朋友酒驾 借车者也要负刑责

本报讯(记者 赵婵莉) 朋友某乙酒后驾车,某甲碍于情面出借摩托车,某乙驾车发生事故,某甲被判刑。日前,银川市金凤区检察院依法提起公诉某甲危险驾驶案,法院经审理判决某甲危险驾驶罪,判处拘役一个月,缓刑二个月,并处罚金人民币四千元。

2020年5月3日凌晨1时许,某甲与某乙在银川市金凤区新华联广场烧烤夜市摊与朋友一起饮酒,某甲在明知某乙饮酒的情况下,碍于情面,经不住某乙的软磨硬泡,仍将其所有的未经交通管理部门登记的普通二轮摩托车交给某乙使用,某乙醉酒驾驶摩托车搭载被害人林某在道路上行驶中发生交通事故,造成某乙当场死亡、林某受伤的严重后果。

金凤区检察院审查后认为,某甲明知他人饮酒还将自己所有的车辆借给其驾驶,车辆所有人某甲主观上放任他人危险驾驶行为,客观上为他人危险驾驶行为提供了犯罪工具,应当以危险驾驶罪追究其刑事责任。在综合审查案件事实和证据的基础上,依法对被告人某甲所具有的法定从轻情节予以认定,结合被告人认罪认罚,依法提出了拘役一个月,缓刑二个月并处罚金四千元量刑建议。经开庭审理后,法院采纳量刑建议,当庭作出了上述判决。



为深刻把握把学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上重要讲话的政治意蕴、时代内涵和实践价值,进一步增强投身新时代部队建设的使命担当,连日来,武警吴忠支队利用教育、党团活动时间认真组织学习“七一”重要讲话精神。

通讯员 王子航 马赛 摄

日前,固原市泾源县消防救援大队2021年消防安全暑期夏令营活动正式开营,近百名师生走进消防科普教育基地,零距离学习消防、感受消防、体验消防,在寓教于乐中了解和掌握消防安全常识。活动中,讲解员带领小朋友体验过独木桥、翻障碍板、消防车出水操、原地着灭火防护服、背负空气呼吸器等项目,参观消防器材装备、火灾自动报警系统、自动喷水灭火系统模拟装置。

本报记者 邓蕾 摄



## 全国统一医保信息平台已在58个地市落地应用

新华社广州7月20日电 记者20日从国家医疗保障局了解到,全国统一的医保信息平台已在58个地市落地应用,有效覆盖4.9万家定点医疗机构、7.1万家定点零售药店,为2.7亿参保人提供医保服务。

在20日举行的全国医疗保障信息化标准化建设培训班上,国家医保局副局长施海介绍,2020年11月以来,国家医保信息平台已在广东、青海、河北等19个省份58个地市落

地应用。其中,青海、海南已经实现全业务全省范围上线,河北完成主要业务全省范围上线。

为解决群众办事“多头跑、来回跑”“网上不能办、异地不能办”等问题,全国统一的医保信息平台在异地就医结算、支付方式改革、医保智能监管、药品集中采购、医药价格监测等领域发挥重要作用。

以异地就医结算为例,2020年5月,国家医保信息平台跨省异地就医

管理系统上线。该系统已覆盖全国31个省份和新疆生产建设兵团440多个医保统筹区,实现全国范围内跨省异地就医住院费用直接结算。

在门诊结算方面,2021年2月1日起,29个省份依托国家异地就医结算系统,统一开展普通门诊费用(不含门诊慢特病)跨省直接结算。跨省异地就医管理系统支持医保电子凭证、身份证、社保卡等多类身份介质,方便群众自主选择。截至6

月底,超2.37万家定点医疗机构能够开展跨省直接结算。

在依托全国统一的医保信息平台基础上,国家医保局于2019年11月推出医保电子凭证,就医购药从“卡时代”开始走向“码时代”。

截至目前,31个省份和新疆生产建设兵团均已支持医保电子凭证就医购药,医保电子凭证全渠道激活用户超7.2亿,接入定点医疗机构超21万家,定点零售药店超33万家。

体彩开奖公告		
第21192期		
排列三	740	
排列五	74070	
全国中奖情况		
玩法	中奖注数	每注金额
单选	6242注	1040元
组选6	15913注	173元
排列五	109注	100000元

体彩开奖公告		
超级大乐透第21083期		
出球顺序 09 07 35 11 26 08 01		
开奖结果 07 09 11 26 35 01 08		
全国中奖情况		
奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	6注	7329020元
	1注	5863216元
二等奖	84注	148138元
	42注	118510元
三等奖	134注	10000元
四等奖	660注	3000元
五等奖	12465注	300元
六等奖	19690注	200元
七等奖	32951注	100元
八等奖	588059注	15元
九等奖	6258205注	5元
合计		0注
本期奖池奖金:759158453.25元		